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Задача № 186 935 от 27.08.2019 - Ошибка вычисления контрольного символа при
формировании штрихкода.

ФАКТ = 1

Инструкция

Петров Денис (4142) - 9 сентября 2019 г. 13:46:13
СОГЛАСОВАН
О:

[ред.] 

Войдет в обновление - 9 сентября 2019 г. 13:46:13 - Петров Денис (4142) - Петров
Денис: [Согласовано] -

Войдет в обновление - 6 сентября 2019 г. 15:27:07 - Петров Денис (4142) - Исправлен
алгоритм формирования контрольного символа в штрихкоде. -

Длительность_Факт: 0 -> 1 - Петров Денис , 06.09.2019 15:27:06

В работе - 5 сентября 2019 г. 15:43:47 - Петров Денис (4142) - -

КонтрольнаяДата: 28.08.2019 -> 03.09.2019 - Петров Денис , 02.09.2019 9:31:56
Контрольная дата = 28.08.2019

Новая - 27 августа 2019 г. 11:34:59 - Петров Денис (4142) - -
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